



服务小微企业 践行责任金融

上海银行南京分行推进普惠金融助力高质量发展

党建引领 共建普惠生态

上海银行南京分行党委坚持金融为民,践行使命担当,积极承担企业社会责任,坚定把服务小微企业作为实现可持续发展、优化业务结构、夯实客群基础、分散经营风险的必由之路。

2021年,由上海银行南京分行牵头与省内8家头部担保公司共同开展了“银担共建聚合助力小微促发展”党建共建活动,合力助推扶持小微企业,合作发放普惠贷款余额超25亿元。

通过党建共建,在业务联动、服务创新、金融科技方面形成了良性互动。整合双方各类资源,在客群研究、产品推动、渠道搭建、风险控制、队伍互动、管理联动六个层面相互赋能,联合作战,把普惠规模做起来,把社会责任担起来。

接下来,上海银行南京分行将继续深化与省信保集团等20多家担保公司合作,力推银担合作成果。同时,还将积极拓展与政府信保基金、园区、中征平台、保理公司、融租公司、供应链服务平台等渠道合作,深化合作关系,创新合作模式,批量精准服务小微企业。

政策传导 注重纾困实效

疫情防控期间,江苏省银保监局、人民银行南京分行出台各种助企纾困政策,上海银行南京分行积极响应,将各项政策及时准确传递到企业,帮助企业渡过难关。

近年来,上海银行南京分行坚守服务小微企业的初心,不断强化责任担当,通过创新引领、体制驱动、政策支持,打造特色化、差异化服务,不断提升服务小微企业能力,普惠贷款规模连年倍增,达到近百亿规模,持续全面推进普惠金融高质量发展,成为服务区域小微实体经济新的生力军。



上海银行南京分行

办理:一是为经营正常、无涉诉等预警信号的存量客户积极办理无还本续贷业务;二是为额度循环贷款开通绿色通道,限时审批;三是做好“一户一策”管理,对已出现风险预警信号的企业,在做好风险化解方案的基础上,积极通过展期、借新还旧等方式,给予企业缓冲时间,妥善处置。



银担共建聚合助力小微促发展

提升服务效能。一路走来,形成了自身独特的发展模式和经验。坚持普惠金融“标准化、平台化、线上化、集中化”发展,推进科技赋能金融服务,围绕数字化创新、大数据风控等,上海银行南京分行在行业内率先建成“上行普惠”线上融资平台,领先推出“上行普惠非接触式金融服务”,创新服务模式,优化业务流程,不断提升用户体验。

根据江苏省银保监局统一部署,上海银行南京分行积极落实百行进万企、首贷纾困、科技型企业走访等工作,切实开展上门走访工作,调研客户融资需求情况。目前,已走访企业超千户。此外,总行对发放的普惠贷款FTP给予85BPS补贴,进一步降低对客户价格。

提升服务效能。一路走来,形成了自身独特的发展模式和经验。坚持普惠金融“标准化、平台化、线上化、集中化”发展,推进科技赋能金融服务,围绕数字化创新、大数据风控等,上海银行南京分行在行业内率先建成“上行普惠”线上融资平台,领先推出“上行普惠非接触式金融服务”,创新服务模式,优化业务流程,不断提升用户体验。

聚焦痛点 借力科技赋能

上海银行南京分行聚焦小微企业融资痛点和难点,通过业务机制体制创新,找准融资难点、击中服务痛点、

政策配套 注重风险控制

做好普惠金融工作是金融机构服务于实体经济发展的重大责任,为了提升经营单位和客户经理开展普惠金融业务的内在动力,上海银行南京分行实行了买单制考核,并积极落实尽职免责机制。

与此同时,普惠金融传统的风险控制过度依赖审批环节,而贷前和贷后的风险控制很容易被忽视。经过近几年探索,上海银行南京分行逐步建立起一套从客户和渠道选择、尽调、审批、贷后的全流程风险管理机制。首先将风险控制的关口前移、后置,通过对客群定位和渠道优选,从源头控制信贷风险;其次强化了尽调管理,形成标准化尽调指引,提升风险识别能力;另外将审批环节前移,审批人员向前一步介入产品设计、方案制定,实现营销和产品控制的有机结合;最后加强贷后管控,借力风险预警系统,让人工少走路,数据多跑路,贷后管控质效得到不断提升。

服务小微企业既是国之所需、企之所盼,更是金融机构可持续发展的方向。上海银行南京分行将持续把初心牢记心中,责任扛在肩上,继续干在实处,以“建机制、强管理”扎实推进普惠金融稳健发展,以“强目标、练内功”实现服务实体经济提质增效,以“破瓶颈、求质变”为区域经济发展持续贡献力量。李响亮

无锡北桥:量身定制二十大精神“学习套餐”

为深入学习贯彻党的二十大精神,推动社区党员学思践悟、深学笃行,无锡市滨湖区河埭街道北桥社区党委扎实开展党的二十大精神学习,为全体党员量身定制学习套餐。

开展专题党课、进行集中学习、心得分享、思想交流等多种多样的形式,开展基层党员学习教育。

党的二十大报告原文、金句,推荐《领航》《党课开讲啦》等学习系列视频,推动学习教育向菜单式、自主式转变,有效拓展学习的深度和广度。

书记上党课、青年思“享”会、老青心得分享会、读书交流等特色主题活动,为楼宇的在职党员和青年提供学习机会,形成良好互动,让红色课堂成为楼宇青年、党员们身边的“移动课堂”,让特色活动成为党的二十大精神学习的“加油站”,让党的二十大精神学习落地生根。

南通市海门区 “学警尚廉”充盈清风正气

日前,南通市海门区出台《关于推进“学警尚廉”宣教工程 加强新时代廉洁文化建设的实施方案》,通过厚植地域文化、拓展阵地资源,构建品牌矩阵,不断为廉洁文化赋予新内涵、注入新活力。

化课堂,开展张謇廉正思想宣传系列活动等十项重点任务。同时,突出品牌引领,在各单位集中申报的基础上,从部门中遴选21个廉洁文化建设品牌,在区镇中打造12个廉洁文化建设品牌,推动各职能部门、行业系统同向发力、同频共振,打造具有行业印记、地域特色的廉洁文化品牌矩阵,切实提升廉洁文化影响力、辐射力。

姜堰区白米镇:织牢责任之网 夯实安监之基

近日,泰州市姜堰区白米镇组织“安全会诊”专家组再次走进江苏耀宇新型管业、金龙机械工业等企业,帮扶企业建立健全安全管理体系,指导隐患排查,助力打通安全生产“最后一公里”。

开展专题党课、进行集中学习、心得分享、思想交流等多种多样的形式,开展基层党员学习教育。

党的二十大报告原文、金句,推荐《领航》《党课开讲啦》等学习系列视频,推动学习教育向菜单式、自主式转变,有效拓展学习的深度和广度。

书记上党课、青年思“享”会、老青心得分享会、读书交流等特色主题活动,为楼宇的在职党员和青年提供学习机会,形成良好互动,让红色课堂成为楼宇青年、党员们身边的“移动课堂”,让特色活动成为党的二十大精神学习的“加油站”,让党的二十大精神学习落地生根。

泗阳县三庄镇 “纠建并举”厚植清廉党风

泗阳县三庄镇党委坚持“纠建并举”的理念抓党风树新风,厚植清廉党风,实现了党风廉政建设和经济社会高质量发展协同发展的新势头。

筑牢思想之基。依托“家门口”的程道口烈士陵园,特色田园,加强对村居干部党性党纪法规教育。通过组织“老兵讲故事”“我为家乡代言”等活动,铭记党的历史,牢记“绿水青山就是金山银山”等理念。

“融润党建”助推姜堰国投高质量发展

泰州市姜堰国有资产投资集团有限公司突出党建引领,精心打造“三融三润”党建品牌,致力加强队伍建设,提升管理效能,助推企业创新发展、高质量发展。

开展专题党课、进行集中学习、心得分享、思想交流等多种多样的形式,开展基层党员学习教育。

党的二十大报告原文、金句,推荐《领航》《党课开讲啦》等学习系列视频,推动学习教育向菜单式、自主式转变,有效拓展学习的深度和广度。

书记上党课、青年思“享”会、老青心得分享会、读书交流等特色主题活动,为楼宇的在职党员和青年提供学习机会,形成良好互动,让红色课堂成为楼宇青年、党员们身边的“移动课堂”,让特色活动成为党的二十大精神学习的“加油站”,让党的二十大精神学习落地生根。

如皋市九华镇 暖心回访激励干部担当作为

“刚开始心里还很憋屈,认为组织对我的处理有点重了。但在组织多次找我谈心之后,我逐渐意识到自己的问题,彻底放下了思想‘包袱’。”近日,如皋市九华镇纪委在开展受处分党员干部回访教育时,一名受处分人员道出心声。

暖心回访激励干部担当作为。通过采取台账式跟踪管理、思想疏导、以案明纪等方式,引导广大干部把“包袱”变成“动力”,大胆干事创业。

